

雷人! 云南跳水锦标赛惊现大面积0分 这还不算雷人,更雷人的是 跳水裁判中竟有跳水门外汉

“0分”释疑 原来是裁判理解错了

昨天,一段名为“0分门”的视频出现在优酷网上,2分25秒的这段视频显示,这是在云南举行的跳水比赛,然而选手从跳台起跳到最后入水完成动作,坐在下面的裁判却齐刷刷地都给了0分!记者随后在百度以“云南跳水0分”为关键词搜索,发现人民网强国论坛上有一篇名为“云南跳水锦标赛‘零分门’”的帖子,发表时间为8月12日,帖子称这次的云南省跳水锦标赛当天双人跳水打出了一连串0分,让运动员一头雾水,观众更是愤怒至极……



裁判员竟然在比赛过程中玩手机和睡觉

规定动作要求参赛运动员的动作难度系数不得高于2.0,而裁判在理解规则上,错误地理解为“动作难度系数必须是2.0”。以至于在比赛中,只要是运动员的规定动作难度系数不是2.0的,全是0分。

专业教练看视频 没搞懂为啥是0分

从网上这段“0分门”视频看,参加双人跳台的选手从起跳到入水并未出现重大失误,实在让人不明白打出0分的理由。随后,本报记者将这段视频发给四川跳水队总教练霍长福看,霍长福看完后笑着说:“这个打0分?!我也没搞懂!”霍长福还让跳水队的其他几个教练也看了看视频,教练们的回答如出一辙,“没搞懂”!

霍长福说,从画面分析这是一个业余比赛:“双人项目是从5米台起跳,正规的专业比赛双人跳台都是从10米台起跳

的。”霍长福表示,双人跳台项目打出0分一般是三种情况,一是两人动作不相同,二是做的动作与裁判报的动作名称不符,三是两人完全不同步,一人已经开跳,另一人还没跳。“我看这段视频选手的动作,都没有出现上述三种情况。”霍长福还提到,从现场报分情况来看,这个比赛显露出不专业,“一般比赛会报单位、选手姓名,然后分数,但这个比赛报的是1号、2号,看过那么多比赛,我还没见过这种报分的。”

观众还原现场 大面积0分让家长愤怒

记者通过各种努力,了解到了比赛的相关情况,并联系上了一位观看过这场比赛的观众。“我是8月9日去看比赛的,这个比赛看的人不多。”这位观众说(应当事人要求,隐去姓名)。“当时正好是双人项目的比赛,没想到出现了那么多0分!”据这位观众描述,当天他看了4.5组双人选手的比赛,“9个裁判给所有人打的都是0分,如果只是一两组大家还不会在意,全部都是0分让大家都非常奇怪,从开始的不理解

变成了愤怒。”当时,谩骂声、质疑声充斥现场:“大家都去问怎么回事,现场一度非常混乱,比赛还差一点被迫中断。”

记者经调查发现,当天的比赛双人项目规定动作所有选手都得到了0分,只有自选动作有分数,现场不少运动员都委屈得哭了:“为什么给我们0分,难道我们每天的训练都是错的?”在看台上,家长和观众议论纷纷,要找裁判算账。“裁判滚下来,滚出去……”现场这样的声音一浪高过一浪。

真相调查

裁判很“山寨”

裁判中有健美操老师还有承办方的司机
裁判身兼数职 既是裁判员又是参赛队的领队和教练

据记者了解,云南跳水锦标赛的宗旨是检验跳水项目在云南省开展的情况以及检验云南跳水整体的水平。然而,大面积的0分却让比赛变成了一场闹剧。经记者多方调查和采访,找到了让人哭笑不得的原因:本次比赛竟有山寨跳水裁判,而主裁判陈敏竟是当地大学的一名健美操老师!

“当天比赛出现那种情况后,大家都很愤怒,就去质问主裁判陈敏,没想到她竟是跳水的门外汉。”知情人士说,陈敏是当地师大的一名健美操老师,对跳水知之甚少。此后他们又询问了另外几名当值裁判,没想到一位男性裁

判的话更让人哭笑不得。“他说,‘别问我,我只是一名司机’。后来我们了解到,他是办公室的勤杂人员,主要工作就是当司机。当时司机也很无辜,给我们说,‘又不是我要来的’。”

据记者了解,之所以双人项目规定动作全部被打0分,也是因为裁判对比赛规则完全不懂所致。按照赛程,本次比赛所有的参赛选手将进行两个规定动作和一个自选动作。规定动作要求参赛运动员的动作难度系数不得高于2.0,而裁判在理解规则上,错误地理解为“动作难度系数必须是2.0”。以至于在比赛中,只要是运动员的规定动作难度系数不是

本次比赛的裁判长

陈敏:有些东西不是我能回答你的

记者电话联系了本次比赛的裁判长陈敏。听到记者说网上有跳水比赛“0分门”的视频,陈敏承认确有此事。但得知记者要电话采访,陈敏拒绝了,“我不便接受采访,我也有这个权利,现在有些东西不是我能回答你的。你也要理解,我也有保护自己的权利”。

云南省体育局竞少处处长

李宝莲:我们会调查上传视频的人

这次比赛的竞赛组织工作由云南省体育局竞赛管理与青少年体育处负责。昨天,记者电话采访了该部门的负责人李宝莲。

记者:网上看到有8月8日开赛的云南跳水锦标赛的视频,您了解“0分门”的情况吗?

李宝莲:我现在外边出差不是很了解情况,但我会尽快找相关负责人了解,然后对事情进行处理。对于这件事情,也不能仅仅从一个视频就作出判断,我们会调查谁上传的视频,会追究一些别有用心的人的责任。

记者:我们通过调查采访了解到,比赛的裁判长是当地大学的健美操老师,裁判中还有一名司机。

李宝莲:这个问题我现在没法回答你,只能给你说到这个份上,你要是想了解情况可以到我们办公室来,随时接受你的采访。

各方反应

好险,她差点成桑兰“第二” 大运会韩国体操选手摔下高低杠



新华社电 在昨日举行的深圳第26届大学生运动会竞技体操女子个人全能决赛中,夺冠呼声最高的韩国选手赵贤洙在高低杠比赛环节中受伤退场。

赵贤洙在高低杠比赛中从杠上摔了下来。急救队工作人员用担架将赵贤洙抬走送往医务室救治。急救队工作人员说,赵贤洙可能颈椎骨折,需要送到医院做进一步观察。

据最新消息,昨日,深圳大运会医疗卫生指挥部新闻发言人说,韩国体操选手赵贤洙是颈部软组织扭伤,在深圳市二院门诊接受检查处理后离开。

太极美女马畅离世



8月12日晚,在江西南昌发生的一次车祸中,一名女性乘客当场死亡,之后多方证实,该女性乘客为“太极美女”马畅。

马畅为国际太极文化传播大使、时尚太极引领人、全国武术太极拳锦标赛冠军、国家级运动健将、陈氏太极拳第十三代传人、国家体育总局举办的《太极名家大讲堂》中受邀的最年轻的太极名家。曾获全国武术太极拳锦标赛冠军,被誉为“最美武术冠军”。

有网友留言说道:“红颜薄命!绚丽的人生才刚刚开始!天妒红颜!”马畅的忠实粉丝也难过地表示:“想不到我的偶像,看到练得最好最好的太极传人走得这么急?当初都想拜您为师傅的?走的好快都没来的及?一路走好!”也有同样习练太极拳的网友感叹:“我也练太极拳~可惜了,难过中~交通事故猛于虎,关爱生命!”

世界冠军遭遇激情表白 相亲节目男士下跪求婚



生于1982年的皮划艇世界冠军许亚萍今年29岁,在家人的支持下上《非诚勿扰》寻找自己的另一半,在最近一期节目中,来自青岛的男嘉宾刘海琛对许亚萍当场上演疯狂告白。在看到许亚萍之后,刘海琛表现得十分热情。由于之前许亚萍在第一次参加节目的时候特别穿了高跟鞋,但是做惯运动员的她不太习惯驾驭鞋子,所以在舞台上直截了当要求脱下鞋子,这率真的一幕也令许多人印象深刻。男嘉宾在为许亚萍献唱《爱你一万年》之后,情绪激动的他当场下跪,声称自己是专门为她而来。这也是节目开播以来到现在首次有男嘉宾下跪。然而许亚萍最终并没有答应他的深情告白,不过她接受了男嘉宾带来的平底鞋。

据《成都商报》

小新